@ normaalkromme

Je ziet een normale verdeling van x. De normaal-  Puigpunten

kromme wordt bepaald door het gemiddelde u en
de standaardafwijking of standaarddeviatie o.

Bij een steekproef geldt het steekproefgemiddelde x
en de steekproefstandaardafwijking s,,.

Bij de waarden x; en frequenties f; is de standaard- B=20 pt+o p

afwijking:

i (Xi—H)> f ) i (xi=%)%f;
oy = \ EL———— (populatie) of 5, = || =L———— (steekproef).

Voor elke normale verdeling gelden de vuistregels:

+ =~ 68% van alle waarden liggentussen uy—oenu+o
« =~ 95% van alle waarden liggen tussen uy—20 en u+ 20
« =~ 100% van alle waarden liggen tussen u— 30 en u + 30
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meer info


https://content.math4all.nl/view?comp=bt-st2&subcomp=bt-st22&variant=m4a_view_mbo&repo=math4mbo&item=theory

